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令和４年第１回印西地区衛生組合議会臨時会 

 

議 事 日 程 
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事務局長 稲 葉 正 和 君 
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          管理係長  髙 橋 一 茂 君 
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○事務局（藤原 宜則君）起立。礼。着席。 

 

◎開会宣告                              午後４時００分開会 

○議長（米井 重行君） 

ただ今から、令和４年 第１回 印西地区衛生組合 議会臨時会を開会いたします。 

本臨時会における議員定数は５名、本日の出席議員数５名、よって、定足数に達しておりますので、令和

４年第１回印西地区衛生組合議会臨時会は成立いたしました。 

 

◎開議宣告 

○議長（米井 重行君）直ちに、本日の会議を開きます。  

 

◎議事日程の報告 

○議長（米井 重行君）本日の議事日程は、お手元に配布したとおりであります。 

なお、本議会においては、飛沫による新型コロナウイルスの感染を防ぐため、マスク着用のまま着座に

て発言することを認めます。 

また発言に際しては、明瞭に発言いただきますよう、お願いいたします。 

では始めに、板倉管理者よりご挨拶をいただきます。 

 

◎管理者挨拶 

○管理者（板倉 正直君）はい、議長。 

○議長（米井 重行君）板倉管理者。 

○管理者（板倉 正直君）本日ここに、令和４年 第１回 印西地区衛生組合議会 臨時会を招集いたしま

したところ、議員の皆さまには、ご健勝にて、ご出席を賜り、厚く御礼を申し上げます。 

また、皆さまにおかれては、現在、当組合が進めております、次期し尿処理施設建設事業につきまして、

格別のご理解とご協力を頂いておりますことに、改めて感謝申し上げます。 

なお、管理者の職務は、これまで副管理者である私が代理をしておりましたが、栄町長との互選により、

私が管理者となりましたことをお知らせいたします。 

さて、本日、私から提案させていただく議案ですが、議案第１号 次期し尿処理施設建設事業に係る旧

し尿処理施設解体工事請負契約について、となります。なお、詳細につきましては、事務局より説明させ

ますので、ご審議のうえ、ご可決下さいますようお願い申し上げます。 

以上でございます。 

 

○議長（米井 重行君）ありがとうございました。 

次に、橋本副管理者よりご挨拶をいただきます。 
 

◎副管理者挨拶 

○副管理者（橋本 浩君）はい、議長。 
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○議長（米井 重行君）橋本副管理者。 

○副管理者（橋本 浩君）皆様改めまして、こんにちは。 

当組合の副管理者となりました、栄町長の橋本浩です。 

以前この組合で、議会議員として活動させていただきました。今回は副管理者として、組合の運営を

執行する立場なりました。現在、当組合は、次期し尿処理施設建設事業と、それに伴う地元振興策とい

う大規模事業を進めているところです。この大規模事業を円滑に進めるためには、議員の皆さまのご理

解とご協力が不可欠でございます。引き続き、組合の事業に、ご理解・ご協力を賜りますようお願い申

し上げて、ご挨拶とさせていただきます。よろしくお願いいたします。 

以上でございます。 

 

○議長（米井 重行君）ありがとうございました。 

 

◎諸般の報告 

○議長（米井 重行君）これより、諸般の報告をいたします。 

監査委員より現金出納検査結果の報告がありました。お手元に配布の印刷物により、報告に代えます。 

 

◎会議録署名議員の指名 

○議長（米井 重行君）日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

会議録署名議員は、印西地区衛生組合議会会議規則第９６条の規定により、２番 玉木 実 議員及び、

５番 大野 信正 議員を指名いたします。 

 

◎会期の決定 

○議長（米井 重行君）日程第２、会期の決定を議題といたします。 

お諮りいたします。本臨時会の会期は、本日１日限りにしたいと思います。 

これに、ご異議ございませんか。 

【「異議なし」の声あり】 

 

○議長（米井 重行君）異議なしと認めます。 

よって、本臨時会の会期は、本日１日限りに決定いたしました。 

次に、管理者から議案の送付があり、これを受理いたしましたので、ご報告いたします。 

 

○議長（米井 重行君）日程第３、議案第１号次期し尿処理施設建設事業に係る旧し尿処理施設解体工

事請負契約についてを議題とし、本案について提案理由の説明を求めます。 
 

○事務局長（稲葉 正和君）はい、議長。 

○議長（米井 重行君）稲葉事務局長。 
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○事務局長（稲葉 正和君）それでは、議案第１号、次期し尿処理施設建設事業に係る旧し尿処理施設解

体工事請負契約について、提案理由並びに内容の説明をさせていただきます。 

初めに、提案理由ですが、次期し尿処理施設建設用地の復旧を目的として、旧し尿処理施設解体工事を

行うため、印西地区衛生組合議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例第２条の

規定により、議会の議決を求めるものでございます。続きまして、内容についてご説明させていただきま

す。本工事は、次期し尿処理施設建設用地の復旧のため、樹木の伐採・伐根、重機掘削、残置物解体処分、

高規格堤防基本断面までの埋め戻しなどを行うものでございます。 

契約の方法は、一般競争入札によるもので、契約金額は２億６，８０７万円契約の相手方は、千葉県印

西市竜腹寺５９８番地の２ 竹内建設株式会社でございます。 

また、工期は、議会の議決を得た日の翌日から令和５年６月３０日までとしております。 

以上、簡単ではございますが、議案第１号の説明とさせていただきます。 

ご審議の上ご可決くださいますようよろしくお願いいたします。 

 

○議長（米井 重行君）説明が終わりましたので、これより質疑を行います 

質疑ございませんか。 

 

【「なし」の声あり】 

 

○議長（米井 重行君）質疑なしと認めます。これにて質疑を終わります。 

 これより討論を行います。討論はございませんか。 

 

【「なし」の声あり】 

 

○議長（米井 重行君）討論なしと認めます。これにて討論を終わります。 

これより、議案第１号を裁決いたします。 

議案第１号次期し尿処理施設建設事業に係る旧し尿処理施設解体工事請負契約についてを、原案のと

おり決定することに賛成の方は、挙手願います。 

 

【挙手 全員】 

 

○議長（米井 重行君）よって、議案第１号次期し尿処理施設建設事業に係る旧し尿処理施設解体工事請

負契約についてを、原案のとおり可決されました。 

 

◎閉 会  

○議長（米井 重行君）以上で、本日の日程は全て終了いたしました。 本日の会議を閉じます。 

これをもって、令和４年第１回印西地区衛生組合議会臨時を閉会いたします。 

なお、執行部におかれましては、本日の議決結果を速やかに執行されますようお願いいたします。 
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それでは皆様、大変お疲れ様でした。  

 

○事務局（藤原 宜則君）起立。 礼。  

 

午後４時９分閉会  

 上記会議録を証するため、下記署名いたします。 

 

 

令和４年８月１６日 

 

 

議  長  米井 重行 

 

 

署名議員  玉木  実 

 

 

署名議員  大野 信正 


